

应付了“见光死”，还得防“见饭死”

单身启示录

爱情钱规则三

看上你的钱 就不是真爱吗

文/刘翔言

最近一篇《中国男人配上不中国女人》的帖子引起了女人的共鸣，很多女人回头看自家男人，还真是不修边幅邋邋遢遢。可男人们怒了，凭啥说我们配不上你们？我们只是外表比不上你们，我们的社会地位和财富能力，哪点比你差了？更有男人尖锐地指出，中国女人找男人压根不看外表，只看钱，所以有钱才是恋爱的最重要条件，外表根本不算啥。

事实上真是这样吗？可为啥有不少有钱男人却称“因为自己太有钱而谈不上恋爱”。此话当真？“我说的是真爱，那些看我钱财来的，我哪敢要。”因此有钱的男人们，要么老说女人都现实，要么装穷去找他们认为的真爱，要么找了女人也怀疑她是看钱来的，不敢放肆爱。曾经也听漂亮女人说过，自己嫁给了一个有钱男人，可是过得并不幸福，因为男人总怀疑她是看上他的钱，反而在钱上跟她斤斤计较，逼着她证明：你是真心爱我的。

拜托放过“钱”吧，它是无辜的。那些有钱的男人们，你们真的就以为你们只有钱这一个吸引力吗？何必自卑到如此地步？退一万步讲，别人就算看上你的钱又怎么了？你有钱，这是客观存在的，能改变吗？男人有钱就爱长得帅、长得高、有才华一样，都只是恋爱的优势而已。是不是李敏镐找女友了要怀疑“她是看上我长得高而不是真心爱我”？是不是刘德华娶妻子了要怀疑“她是看上我的帅而不是真心爱我”？韩寒娶妻子了是不是要怀疑“她是看上我的才华而不是真心爱我”？

有男人可能会说：“高、帅、有才华，这些是与生俱来的，不会消失的，所以她会爱一辈子。而我的钱是可能会消失的，如果我没钱了，我就有被她抛弃的风险。”大哥们，谁说高、帅、有才华这些就不会消失了？这个世界充满意外，车祸火灾总在发生，就连李白也可能有江郎才尽的一天，谁又能保证爱谁一辈子？就算你的钱财永不消失，你家的媳妇该变心的时候也会照样变。

而对于姑娘们，看上别人的钱也没什么不好说的，不用伪装清高。《失恋33天》里，黄小仙问魏依然为啥条件那么好，却选择一个只懂刷信用卡和买名牌的李可时，魏依然回答：“很简单，省事儿！因为她的目的就写在脸上，我不用前后左右的去瞎琢磨。给信用卡了，买包了，她就开心，相应的，我也能收获一种满足感，简单直接，又利落又爽快。但如果跟完全不在乎钱的女人谈恋爱，我就看得出来她想要什么，比起一个LV的包，可能一个小盆栽更能打动她。但我不确定，不确定的事我就没法儿去做，我得先花时间揣测、观察，然后再出手打动她。可是这段时间里，我能做的事儿太多了，意义也远比谈恋爱这件事儿大。而且我和李可这样的关系，哪怕爱情没了，也能靠物质来维持。”其实比起钱财的消失，有时爱情消失得更快。

男人很矛盾，他们既不喜欢女人看上自己的钱，但又喜欢通过为女人花钱这事来体现自己对女人的爱以及自己在爱情里的地位。女人也很矛盾，总怕别人说自己喜欢钱，总表现出不在乎男人是否有钱，而又想着方法去打听男人的收入和家底。亲们，何必那么辛苦，爱情和金钱，难道就没法共存吗？谁让它们对立起来的？大方地给女人钱花，坦荡地花男人的钱，爱情有时就是这么简单，只要过程中不为钱迷失了自己最真挚的感情。

回家后她发朋友圈说没吃饱，就没下文了

文/钱元享

我和她是长辈介绍的，她是我爸同事的女儿，介绍人就是我爸的同事李叔叔。本来我爸说要带我到她家去相亲，对方拒绝了，说那样太正式，会给我们两个压力。然后她妈妈就把她的微信号和QQ号给了李叔叔，李叔叔又给我，叫我们两个自己聊，聊好了自己去见面，大人完全不参与。这个时候我就觉得她家应该是很讲道理很周全的人，对她也充满期待。

刚开始聊的时候，我承认我有点外貌主义，可她的微信上没有她的照片，QQ里也没有，我又不好直接要，不知道该怎么办，就只好真的聊天。聊着聊着我发现，她真的是一个兴趣很广泛的人，爬山、打羽毛球、打乒乓球、旅行、看书、野营、骑单车、摄影……简直是十项全能。而我是个游戏宅男，基本上除了打游戏就是到小区里去打打篮球。她还劝我，以后要多尝试一些新鲜事情，还说下次和朋友野营会叫上我。我们聊了一个多月之后，我觉得可以见面了，而且看了她发给我的照片后，就更加期待见面了。尽管我知道我们俩性格相差很大，但我也更相信，性格互补才能长久。

她爽快地答应了见面。我想表现得浪漫一点，就约在了一家环境很好也很有名的日本料理店。我先到，然后告诉她我就坐在窗边的位置，穿什么样的衣服。没多久她就出现了，我第一眼就被她吸引，那种很活泼可爱的小姑娘，看到我隔很远就开始挥手走过来，坐下来就跟我道歉说来晚了。其实是我来太早了。

可是点餐的时候，我发现不对劲了，她把菜单翻来翻去，很久才点了个日本红豆饭，然后就不点了。我以为她饭量小，吃不了多少，因为很多女生都为了减肥只吃一点点。我就没问了，点自己要吃的东西。再接下来，我们还是像以前一样聊天，她吃东西倒不是在行，一小口一小口地吃，我点的日本拉面、松饼、午饭都吃完了，她的红豆饭还剩很多。结账后我问她吃饱没有，她说吃饱了。然后我们散了一下步，她就要回去，也没让我送。我此时就感觉到怪怪的了。

果然，她回家后，就发了一条朋友圈，内容是她正在吃热辣面的照片，配上一句：“没吃饱，回来补上！”她这是什么意思？似乎是对我不满意。后来果然就不怎么搭理我了，回我的话都是“嗯”“噢”，有时干脆不回。我要李叔叔去帮我问问意见，李叔叔说：“你小子呀，太不懂事了，人家姑娘跟你吃饭都没吃饱。”我就奇怪了，到底她为什么不吃饱？我直接去问她，她说：“我点一个饭，其他的是希望你点的，你就只点了你要吃的，完全不理我了，不太会关心人。”

这……



FOODIE

相亲界有一句流行语，叫“见饭死”。这比“见光死”要好很多了，起码不是一见面就把你过滤掉，而是等到吃完饭才跟你拜拜。有很多相亲男女在网上和手机上聊得好好的，把对方想象成男神女神，可是一见面，第一顿饭没安顿好，或者吃不饱，或者吃不好，或者环境太吵，一顿饭的工夫，就直接把人给否定了，使在网上和手机上才萌芽的一点点爱情，就这样葬送在第一顿饭里。可见这第一顿饭是多么的关键，多么的重要。葬送在这第一顿饭上的爱情，有不少呢……

■饮食男女

跟他没法好好吃饭

文/文苑

这是我“闺蜜”的故事，她跟我说的时候，差点把我笑岔气了。

“闺蜜”26岁的年纪，算不上剩女，但分手一年后，真的也想谈了。她从小到大都是养尊处优的，家里啥也不缺，而她妈妈的广场舞舞友给她介绍的是一个老实男，家里条件不太好。好吧，老实男就老实男，她还觉得这种男人挺好的，踏实，本分，积极奋斗，反正不需要在乎他家里的条件。“当得知他185公分高时，我就认定了，这男人一定得要。”“闺蜜”是这样说的。因为她家的基因身材不高，她只有155公分，她一直就想找个高的去改善她家的基因。反正有了老实男的优势再加这个身高优势，两人聊得挺好，三周后见面了。

见面“闺蜜”就开车来了我家，说要跟我好好说说这个男人。到我家一开门，她第一句话就是：“这男人不能要。”原来，就因为一顿饭，她就把这男人以前的种种好给否定了。她说，她开车去接那个男人，那男人一上车就说，为什么不坐公交，开车太不环保，还说他连驾照都没有，更不打算买车。“闺蜜”想，这也算了，反正我自己有车。可是“闺蜜”问她去哪吃饭时，男人就表现出一副没请过女人吃饭的样子，东张西望、东说西说也没有个主意。因为是在男人家附近，“闺蜜”还是希望他找个地方。最后男人就随意在路边找了一家粉馆。那粉馆没有停车场，“闺蜜”不得不把车开到河边去停了，然后两人顶着夏日走到粉馆。进去后，“闺蜜”觉得好像进了游乐场，又吵又热，走路都有点困难。好在“闺蜜”不娇气。可“闺蜜”点了碗酸辣牛肉面后，那男人马上制止：“你看你都长痘了，别吃这么辣的东西。”“闺蜜”说：“没关系，我喜欢吃辣，而且好不容易有个机会吃辣，在我家妈就不让我吃的。”男人又说：“还是别吃吧，对皮肤不好。你看吧，那些会保养的女人，只要一保养秘籍，肯定是说不吃辣不抽烟不熬夜，不吃辣可是排第一的呀！”然后这男人又说吃辣的女人不止长痘，还上火，会影响脾气，然后影响容貌。“闺蜜”就硬生生被他改点三鲜面了。此时“闺蜜”已经没有了继续交谈下去的欲望，但她仍想给自己一次机会。可是……

可是当“闺蜜”明确说自己很热很渴时，其他男人应该都会说点个果汁什么的，可这男人就是没点，只说“这天气是这样的，热得人死。”然后又继续吃面，汗都滴到碗里了。“闺蜜”实在觉得恶心，看不下去，想赶紧结账走人。可是结账的时候，一共才24元钱，那男人却非要问清楚，是不是搞错了，三鲜面不是只要十块一碗吗？“闺蜜”马上解释说：“我刚刚去要了两瓶水。”男人“噢”了一声，那眼神像是在说，你居然还敢要两瓶水？

“白长那么高的个了！”“闺蜜”结尾时仍抱怨，那么高个的男人，为什么在男女之情上，显得这么白痴。我劝道：“也许他只是节约居家呢！”“闺蜜”说：“就算是那又怎样？吃个面还要我讲究保养。跟那样的人，根本没法好好吃饭。”